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Instrucoes

Confira o nimero que vocé obteve no ato da
inscricdo com o que esta indicado no cartdo-

resposta.

* A duracdo da prova inclui o tempo para o preenchimento
do cartdo-resposta.

Para fazer a prova vocé usara:

= este caderno de prova.
= um cartdo-resposta que contém o seu nome, nimero
de inscricdo e espaco para assinatura.

Verifique, no caderno de prova, se:

= faltam folhas e a sequéncia de questdes esta correta.
= h3 imperfeicdes graficas que possam causar ddvidas.

Comunique imediatamente ao
fiscal qualquer irregularidade!

Atencao!

= Ndo é permitido qualquer tipo de consulta durante
a realizacdo da prova.

= Para cada questdo sdo apresentadas 5 alternativas
diferentes de respostas (a, b, ¢, d, ). Apenas uma
delas constitui a resposta correta em relacdo ao
enunciado da questdo.

= A interpretacdo das questoes é parte integrante da
prova, ndo sendo permitidas perguntas aos fiscais.

= Ndo destaque folhas da prova.

Ao terminar a prova, entregue ao fiscal o caderno
de prova completo e o cartdo-resposta devidamente
preenchido e assinado.

@ 4 de setembro |¢| 60 questoes
@ 14 as 18h 3 4h de duracao*

PREFEITURA DE

CHAPECO
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Lingua Portuguesa 10 questdes

Texto 1

Um homem e uma mulher entraram no bar, senta-
ram-se e pediram Martini seco. Enquanto o gar¢om os
servia, ela foi ao telefone, e ele foi ao toalete. Quando
regressaram, ao tomar a bebida, a mulher caiu
fulminada.

Excerto -
Fernando Sabino - in Martini seco

1. Analise as afirmativas abaixo sobre a sintaxe do
texto 1.

1. O sujeito da primeira oracao do texto é resga-
tado pelo pronome “0s” na segunda frase.

2. A primeira frase do texto é um periodo com-
posto por coordenagao e hd uma oragao coor-
denada aditiva.

3. A palavra“fulminada”é um objeto direto do
verbo que a antecede.

4. O verbo“sentar”tem como complemento
a particula“se’, o que faz dele um verbo
transitivo.

5. O texto se inicia com um sujeito composto.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

Séo corretas apenas as afirmativas 2 e 4.
Séo corretas apenas as afirmativas 4 e 5.
Séo corretas apenas as afirmativas 1,2 e 3.
Séo corretas apenas as afirmativas 1,2 e 5.
Séo corretas apenas as afirmativas 1,3 e 5.

Pongow
OxOo0o0o

2. Assinale a alternativa correta de acordo com o
texto 1.

a. O A oracdo“Quando regressaram” esta anteposta
a oracgado principal e sua conjuncao indica sen-
tido de causa; é, pois, adverbial causal. A virgula
nesse caso nao se justifica.

b. A primeira virgula do texto separa uma oragao
coordenada assindética em um periodo com-
posto por coordenacao e é obrigatdria.

c. O Nafrase:”... elafoi ao telefone, e ele foi ao
toalete’, o uso da virgula esta correto como na
frase: “"A moca foi ao toalete, e ela percebeu que
nao tinha dinheiro para pagar a bebida”.

d. O A frase“Enquanto o garcom os servia” é sepa-
rada por virgula por ser uma subordinada
adverbial e ser a oracgao principal do periodo.

e. O Nafrase“Um homem e uma mulher entraram
no bar” corretamente e de modo optativo
poderiamos colocar a expressao “uma mulher”
entre virgulas de modo a enfatiza-la.

Texto 2
Leia um excerto do livro “O Guarani” de José de Alencar.

Ele mantinha, como todos os capitaes de descobertas
daqueles tempos coloniais, uma banda de aventurei-
ros que lhe serviam nas suas exploracdes e correrias
pelo interior; eram homens ousados, destemidos,
reunindo ao mesmo tempo aos recursos do homem
civilizado a astucia e agilidade do indio de quem
haviam aprendido; eram uma espécie de guerrilheiros,
soldados e selvagens ao mesmo tempo.

D. Antonio de Mariz, que os conhecia, havia estabe-

lecido entre eles uma disciplina militar rigorosa, mas
justa; a sua lei era a vontade do chefe; o seu dever a

obediéncia passiva, o seu direito uma parte igual na
metade dos lucros.

Pagina 3
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3. Ildentifique abaixo as afirmativas verdadeiras (V) e
as falsas ( F ) sobre o texto 2.

() Pode-se dizer que o perfil do personagem
descrito é um misto de civilizacdo e selvageria.

() Opronome”“Ele” que inicia o texto é retomado
pelo substantivo préprio que inicia o segundo
paragrafo e ambos sdo sujeito da oragao de
que fazem parte.

() Aspalavras” os”e“eles” do segundo paragrafo
referem-se aqueles que serviam nas explora-
¢bes e correrias feitas pelo interior.

() Ospronomes“sua”(sua lei),“seu” (seu dever) e

“seu” (seu direito) referem-se aquele que con-
tratava pessoas para seus servicos.

() Pode-se afirmar que a justica na relacdo entre
patrao e empregado era pautada na igual-
dade de classes.

Assinale a alternativa que indica a sequéncia correta,
de cima para baixo.

o0 oe

4, Sobre o texto 2, assinale a alternativa correta.

a. O A frase“que os conhecia” pode ser classificada
como adverbial explicativa.

b. O Em*“mas justa”nao temos uma oracao, pois n&o
apresenta nem sujeito, nem predicado, termos
essenciais a existéncia de uma oracao.

c. O Dizer que os empregados tinham “astucia”
implica dizer que eles tinham a honestidade
caracteristica dos indios, segundo a visao do
autor.

d. O Na frase“D. Anténio de Mariz, que os conhecia,
havia estabelecido uma disciplina militar” ha
possibilidade de transformar o sujeito da ora-
¢ao em vocativo; basta tirar a primeira virgula
que o precede.

e. As palavras “ousados” e “destemidos” podem ser
substituidas por “audaciosos” e “valentes’, res-
pectivamente, sem causar alteragao de sentido
na frase.

Pagina 4

Texto 3
A Beleza Total

A beleza de Gertrudes fascinava todo mundo e a
prépria Gertrudes. Os espelhos pasmavam diante de
seu rosto, recusando-se a refletir as pessoas da casa

e muito menos as visitas. Nao ousavam abranger o
corpo inteiro de Gertrudes. Era impossivel, de tao belo,
e o espelho do banheiro, que se atreveu a isto, partiu-
-se em mil estilhacgos.

A mocga ja nao podia sair a rua, pois os veiculos para-
vam a revelia dos condutores, e estes, por sua vez,
perdiam toda capacidade de acao. Houve um engar-
rafamento monstro, que durou uma semana, embora
Gertrudes houvesse voltado logo para casa.

O Senado aprovou lei de emergéncia, proibindo Ger-
trudes de chegar a janela. A mocga vivia confinada num
saldo em que s6 penetrava sua mae, pois o mordomo
se suicidara com uma foto de Gertrudes sobre o peito.

Gertrudes nao podia fazer nada. Nascera assim, este
era o seu destino fatal: a extrema beleza. E era feliz,
sabendo-se incomparavel. Por falta de ar puro, acabou
sem condigdes de vida, e um dia cerrou os olhos para
sempre. Sua beleza saiu do corpo e ficou pairando,
imortal. O corpo ja entao enfezado de Gertrudes foi
recolhido ao jazigo, e a beleza de Gertrudes continuou
cintilando no salao fechado a sete chaves.

(Carlos Drummond de Andrade)

5. Analise as afirmativas abaixo sobre o texto 3.

1. A beleza pode ser béncao ou maldigao.

2. O texto tem como conflito central a beleza de
Gertrudes.

3. A descricao de Gertrudes é feita de modo
amoroso e real.

4. Aideia da morte é atenuada no texto.

5. Alinveja das pessoas matou a personagem.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

Séo corretas apenas as afirmativas 1 e 5.
Séo corretas apenas as afirmativas 4 e 5.
Séo corretas apenas as afirmativas 1,2 e 3.
Séo corretas apenas as afirmativas 1,2 e 4.
Séo corretas apenas as afirmativas 3,4 e 5.

Pongow
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6. Sobre Predicagao Verbal e Colocagdo Nominal,
assinale a alternativa que apresenta afirmacao correta
colocada entre parénteses.

a. O O Senado aprovou lei de emergéncia. (O
verbo possui dois complementos: “lei” e “de
emergéncia”)

b. O O corpo ja entdo enfezado de Gertrudes. (O
verbo “enfezar” é de ligacao, pois denota uma
qualidade do sujeito da oragao.)

c¢. O O mordomo se suicidara com uma foto de
Gertrudes sobre o peito. (Hd uma énclise em
relacdo ao verbo e seu pronome.)

d. Os espelhos pasmavam diante de seu rosto.
(O verbo “pasmar” estd dando vida a um ser
inanimado.)

e. 0 A moca vivia confinada num saldo em que s6
penetrava sua mae. (O verbo “viver” é transitivo
direto.)

7. Analise as afirmativas abaixo sobre o texto 3.

1. A beleza, segundo o autor, é imortal.

2. A palavra“isto” no primeiro paragrafo refere-se
a seguinte passagem: “Nao ousavam abranger
o corpo inteiro de Gertrudes”.

3. Os dois pontos foram usados no quarto para-
grafo para apresentar uma explicacdo do que
foi dito anteriormente.

4, Afrase”... embora Gertrudes houvesse vol-
tado”traz a ideia de consequéncia.

5. Em:“A moca vivia confinada num saldo em
que s6 penetrava sua mae’, a expressao “sua
mae” é complemento do verbo “penetrar”.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

Séo corretas apenas as afirmativas 2 e 4.
Séo corretas apenas as afirmativas 4 e 5.
Séo corretas apenas as afirmativas 1,2 e 3.
Séo corretas apenas as afirmativas 1,3 e 5.
Séo corretas apenas as afirmativas 3,4 e 5.

Pongow
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8. Sobre Regéncia Verbal, assinale a alternativa que
apresenta um verbo - termo regente - em relacdo
direta com seu termo regido.

Gertrudes nao podia sair as ruas.

Sua beleza ficou pairando, imortal.

O corpo de Gertrudes foi recolhido ao jazigo.
Os espelhos pasmavam diante da beleza de
Gertrudes.

Os condutores perdiam toda capacidade de
acao.

o0 oo
Oooo
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9. Assinale a alternativa que apresenta a correta jus-
tificativa para o uso da crase em “a revelia” e apresenta
uma frase com a mesma situacdo para esse uso.

a. Locucéo adverbial composta por palavra femi-
nina. Escolheu as pressas seu presente.

b. O Locucéo prepositiva composta por palavra
feminina. Vimos muitas pessoas bonitas ao
longo do caminho.

c. O Diante de palavra feminina. A medida que
olhava para Gertrudes, enlouquecia com sua
beleza.

d. O Locucéo adverbial composta por palavra femi-
nina. A proporcao que falava, uma luz eburnea
Ihe enchia os olhos.

e. O Diante de palavra feminina. Viajou a pé por
longas horas para ver Gertrudes.

10. Identifique abaixo as afirmativas verdadeiras (V)
e as falsas ( F) sobre concordancia verbal e nominal.

() Férias faz bem atodas as pessoas.

() Deviam haver mais pessoas como Gertrudes
no mundo? Eis a questao!

() Alguns de nds saimos.

() Bebida alcodlica é proibida para menores.

() Busca-se, por métodos artificiais, belezas
iguais a de Gertrudes.

Assinale a alternativa que indica a sequéncia correta,
de cima para baixo.

Pongow
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Conhecimentos Gerais 10 questdes

11. Acidade de Chapecé tem destaque na economia
por ser considerada polo:

téxtil da regido sul.

calcadista da regido sul.
turistico do sul do Brasil.
metal-mecanico do sul do pais.
agroindustrial do sul do Brasil.

Pan oy
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12. Os estados do Maranhao, Tocantins, Espirito Santo
e Mato Grosso do Sul estdo situados, respectivamente,
nas regioes:

O Norte, Centro-Oeste, Sudeste e Sul.

O Norte, Nordeste, Sudeste e Sul.

O Nordeste, Norte, Sudeste e Sul.

Nordeste, Norte, Sudeste e Centro-Oeste.
(O Nordeste, Norte, Centro-Oeste e Sudeste.

o0 o

13. De acordo com noticia publicada pela Radio
Agéncia Nacional, dia 20 de junho, passado, foi come-
morado o Dia Mundial do Refugiado.

Analise as afirmativas abaixo em relag¢do ao assunto.

1."”0O nimero de deslocados por guerras, violén-
cia, perseguicdes e abusos de direitos huma-
nos no mundo alcanc¢ou este ano a marca
inédita de 100 milhdes de pessoas.”

2. Esse ano, o tema definido pela ACNUR (Agén-
cia da ONU para Refugiados) foi: “Seja quem
for, seja quando for, seja onde for: todas as
pessoas tém direitos a buscar protecao”.

3. Aiinvasao da Ucrania pela Russia e outras
emergéncias humanitarias elevaram o
numero de refugiados mundiais, pela primeira
vez, a casa dos trés digitos.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

E correta apenas a afirmativa 2.

Séo corretas apenas as afirmativas 1 e 2.
Séo corretas apenas as afirmativas 1 e 3.
Séo corretas apenas as afirmativas 2 e 3.
Séo corretas as afirmativas 1,2 e 3.

Pan oy
noooo
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14. De acordo com o site da Prefeitura Municipal de
Chapecd, sao destaques para visitagao turistica no
municipio, 0s monumentos:

1. Museu de Histéria Arte de Chapecé (MHAC):
Seus acervos, abrangem uma variada com-
posicao de objetos de carater historico,
artistico, etnografico e antropoldgico e de
diversas tipologias.

2. Museu Antonio Selistre de Campos: composto
pelos acervos arqueolégico e etnolégico, de
grupos cacadores-coletores e ceramistas e das
etnias Yanomamis e Charruas.

3. Catedral Santo Antdnio: inaugurada em 1956,
possuindo duas torres com 40 metros de
altura. A vista do alto da Catedral possui for-
mato de cruz. Atras da Catedral hd uma gruta
em pedra com imagens de Nossa Senhora
Aparecida, Nossa Senhora das Dores e Nossa
Senhora das Gracgas, onde diariamente inime-
ras pessoas fazem oragoes.

4. Monumento O Desbravador: inaugurado
em 25 de agosto de 1981 com o objetivo de
homenagear os primeiros desbravadores
que colonizaram e construiram o Municipio.
Criado pelo artista plastico Emilio Zandavalli,
mostra a figura de um gaucho empunhando
um machado, simbolizando o trabalho. Na
mao esquerda, um louro simbolizando a con-
quista e a vitdria. Possui 14 metros de altura,
5,70 metros de largura e pesa 9 toneladas.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

a. O E correta apenas a afirmativa 4.

b. Séo corretas apenas as afirmativas 1 e 3.

c. O Sao corretas apenas as afirmativas 2 e 3.
d. O Séo corretas apenas as afirmativas 2 e 4.
e. O Sao corretas apenas as afirmativas 2, 3 e 4.

15. Qual a maior cidade de Santa Catarina em termos
populacionais?

Criciima

Chapecé

Florianoépolis

Blumenau

Joinville

Panoy
noooo
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16. Analise as afirmativas abaixo sobre a economia de
Chapecé.

1. O muncipio é destaque na exportacao de
produtos alimenticios industrializados de
natureza animal.

2. O muncipio é considerado a capital latino-a-
mericada de producao de aves.

3. O muncipio é considerado um grande centro
de pesquisas metal-mecanico.

4. O muncipio vem crescendo no setor de
turismo rural, destacando a natureza preser-
vada e a culinaria tipica.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

(O Sao corretas apenas as afirmativas 1 e 3.
(O Sao corretas apenas as afirmativas 2 e 4.
O Sao corretas apenas as afirmativas 1,2 e 3.
Séo corretas apenas as afirmativas 1,2 e 4.
O Sao corretas apenas as afirmativas 2, 3 e 4.

o0 oe

17. Territorialmente, o maior estado brasileiro é:

a

Para.
Amazonas.
(O Minas Gerais.
O Mato Grosso.
O Sao Paulo.

o0 oe

18. Temperado, Equatorial, Tropical, Mediterraneo,
Semidrido e Desértico sao tipos de:

Vidro.
Vento.
Deserto.
Rocha.
Clima.

Pongow
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19. O Brasil possui quatro principais redes hidrografi-
cas, que sao:

a

a. Bacia Amazonica, Bacia do Uruguai,
Bacia do Sao Francisco e Bacia Platina.
Bacia Amazobnica, Bacia do Tocantins,
Bacia do Sao Francisco e Bacia Platina.
Bacia Amazobnica, Bacia do Tocantins,
Bacia do Cubatao e Bacia Platina.

Bacia do Tieté, Bacia Amazdnica,

Bacia do Sao Francisco e Bacia Platina.
Bacia Amazonica, Bacia Trasncontinental,
Bacia do Sao Francisco e Bacia Platina.

b.

K]
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20. Oceanos sao extensdes de dgua salgada que
cobrem a maior parte da superficie terrestre.

Qual o maior oceano do mundo?
indico

Artico

Pacifico

Antartico
Atlantico

Pongow
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Raciocinio Lagico 10 questdes

21. Quatro amigas, entre elas Ana e Maria, estdo pas-
seando em um parque. As amigas decidem sentar-se,
lado a lado, em um banco de jardim.

Qual a probabilidade de Ana e Maria sentarem uma ao
lado da outra?

a. O 25%
b. O 32%
c. O 20%
d. O 40%
e. 50%

22, Em uma sacola, ha um total de 44 bolas, entre
bolas azuis e verdes. A probabilidade de retirar uma
bola azul da sacola é o triplo da probabilidade de
retirar uma bola verde.

Logo, o numero de bolas azuis na sacola é:

a. O Maior que 35.

b. Maior que 32 e menor que 35.
c. O Maior que 29 e menor que 32.
d. O Maior que 26 e menor que 29.
e. O Menor que 26.

23. Um grupo com 13 casais, casados formalmente,
se reuine.

Podemos afirmar corretamente que:

a. O Pelo menos um casal do grupo casou em
dezembro.

Em cada més do ano, pelo menos 1 dos casais
do grupo casou.

Pelo menos dois dos casais do grupo casaram
Nno mesmo més.

Trés dos casais do grupo casaram no mesmo
més.

No méximo 3 dos casais do grupo casaram em
um mesmo més.

b.

a

o
&

o O
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24. Um exame é formado por 8 questdes do tipo
verdadeiro ou falso, e a resposta de cada questao deve
ser passada para um cartdo de respostas. Um estu-
dante que ndo se preparou para o exame ird respon-
der a cada questao de maneira aleatéria.

De quantas maneiras diferentes ele pode preencher o
seu cartao de respostas? Assumimos que ele escolheu
uma resposta, entre verdadeiro e falso, para cada uma
das questdes, isto é, ndo anulou nem deixou questdes
em branco.

a. O Mais de 350

b. O Mais de 300 e menos de 350
C. Mais de 250 e menos de 300
d. 0 Mais de 200 e menos de 250
e. O Menos de 200

25. A soma de todos os numeros obtidos, permutan-
do-se os algarismos em 654, é:

Maior que 3300.

Maior que 3200 e menor que 3300.
Maior que 3100 e menor que 3200.
Maior que 3000 e menor que 3100.
Menor que 3000.

Pongow
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26. Um professor de inglés tem 14 alunos particu-
lares. Dentre estes alunos, o professor deve escolher
um grupo de trés alunos, para acompanha-lo em
uma viagem.

De quantas maneiras este grupo pode ser formado, se
dois dos alunos nao podem estar no mesmo grupo?

(O Mais de 380

. O Mais de 370 e menos de 380
O Mais de 360 e menos de 370
) Mais de 350 e menos de 360
O Menos de 350

Qo N T Y

27. Doze amigos decidem participar de um campeo-
nato de canoagem em duplas.

O numero de duplas diferentes que estes amigos
podem formar é:

Maior que 65.

Maior que 62 e menor que 65.
Maior que 59 e menor que 62.
Maior que 56 e menor que 59.
Menor que 56.

Pongow
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28. Um partido deve escolher, entre 27 pessoas, uma
chapa formada por um presidente e um vice-presi-
dente, para participar de uma eleicao.

De quantas maneiras diferentes esta chapa pode ser
formada?

O Mais de 1000

. O Mais de 900 e menos de 1000
O Mais de 800 e menos de 900

) Mais de 700 e menos de 800
O Menosde 700

Qo N T Y

29, Dizer que “Joao nao é genial ou Rafael é magro” é
equivalente, do ponto de vista l6gico, a dizer que:

Se Jodo é genial, entdo Rafael é magro.

Se Jodo é genial, entdo Rafael ndo é magro.

Se Jodo nao é genial, entdo Rafael ndo é magro.
Se Rafael ndo é magro, entdo Joao ndo é genial.
Se Rafael é magro, entao Joao é genial.

Pongow
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30. Sao verdadeiras:

1. Se eu ndo corro e nao ando, entao eu pedalo.
2. Nao pedalo ou jogo futebol.
3. Nao jogo futebol.

,_
o

Q
Q

Eu corro e ando.

Eu corro ou ando.

Eu corro e ndo ando.

Eu ndo corro e pedalo.
Eu nao corro e ndo ando.

Pongow
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Legislagao Municipal 10 questdes

31. Conforme disposto no Estatuto do Servidor
Publico Municipal de Chapecé (Lei Complementar
n° 130, de 2001), o servidor podera ausentar-se do
servico, sem qualquer prejuizo:

por dois dias, para doacdo de sangue.

por trés dias, para se alistar como eleitor.

por cinco dias consecutivos em razao dos pais.
por cinco dias consecutivos em razao do faleci-
mento de sogra.

por oito dias consecutivos em razao de
casamento.

o0 oo
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32. Analise as afirmativas abaixo de acordo com a

Lei Complementar n® 130, de 5 de dezembro de 2001,
que dispde sobre o Estatuto do Servidor Publico Muni-
cipal de Chapecé.

1. Vencimentos é a retribuicao pecunidria pelo
exercicio de cargo publico, com valor fixado
em lei.

2. Vencimento é a contraprestacao do cargo
acrescida das vantagens pecuniarias perma-
nentes estabelecidas em lei.

3. Remuneracgao é o vencimento do cargo, acres-
cido das vantagens pecunidrias permanentes
e das tempordrias, estabelecidas em lei.

4. Nenhum servidor receberg, a titulo de venci-

mento, importancia inferior ao saldrio-minimo.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

Séo corretas apenas as afirmativas 3 e 4.
O Sao corretas apenas as afirmativas 1,2 e 4.
O Sao corretas apenas as afirmativas 1,3 e 4.
O Sao corretas apenas as afirmativas 2, 3 e 4.
O Sao corretas as afirmativas 1,2,3 e 4.

o0 oe

33. Com fundamento na Lei Complementar n® 131,
de 5 de dezembro de 2001 (e suas alteragdes posterio-
res), que dispde sobre a redefinicao do Sistema Muni-
cipal de Previdéncia, a criagao do Instituto do Sistema
Municipal de Previdéncia e da outras providéncias, as
contribuicdes mensais previdenciarias serdo fixadas
nos seguintes percentuais:

1. para os segurados compulsérios, no mon-
tantede........ , calculado sobre o total da
remuneracao ou dos proventos mensais;

2. para os 6rgaos empregadores, no montante
de......... , calculado sobre o total mensal
creditado em folha de pagamento dos servi-
dores segurados compulsoérios.

Assinale a alternativa que completa correta e sequen-
cialmente as lacunas do texto.

11% « 20%.
12% « 18%.
14% « 18%.
18% « 14%.
20% « 15%.

Pongow
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34. Nos termos da Lei Complementar n® 131, de 2001,
com as suas alteragdes posteriores, o Sistema Munici-
pal de Previdéncia de Chapecd obedecera aos seguin-
tes principios:

1. universalidade de participagao nos planos
previdencidrios mediante contribuicao.

2. valor mensal das aposentadorias e pensdes
nao inferior ao saldrio minimo regional.

3. possibilidade de criagdo ou extensao de bene-
ficios sem a correspondente fonte de custeio
integral.

4. carater democratico e centralizado da gestao
administrativa, com a participacao de servi-
dores publicos dos Poderes Executivo, Legisla-
tivo e Judiciario do Municipio.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

E correta apenas a afirmativa 1.

(O Sao corretas apenas as afirmativas 1 e 3.
(O Sao corretas apenas as afirmativas 1 e 4.
O Sao corretas apenas as afirmativas 1,2 e 3.
O Sao corretas apenas as afirmativas 2, 3 e 4.

o0 o

35. Analise as afirmativas abaixo, de acordo com a Lei
Complementar n°617, de 26 de marco de 2018, que
dispbe sobre o regime disciplinar e a apuragao de
responsabilidades dos agentes publicos do Municipio
de Chapecé.

1. O servidor responde penal e administrativa-
mente pelo exercicio irregular de suas atribui-
¢oes, mas nunca na esfera civil.

2. Aresponsabilidade administrativa do servidor
serd afastada no caso de absolvicao criminal
gue negue a existéncia do fato ou sua autoria.

3. A obrigacao de reparar os danos nao se
estende aos sucessores e nem podera contra
eles ser executada.

4. As sang0es civis, penais e administrativas
poderao cumular-se, sendo independentes
entre si.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

E correta apenas a afirmativa 2.

Séo corretas apenas as afirmativas 1 e 2.
Séo corretas apenas as afirmativas 2 e 4.
Séo corretas apenas as afirmativas 1,2 e 3.
Séo corretas apenas as afirmativas 2, 3 e 4.

Pongow
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36. Analise as afirmativas abaixo conforme a Lei
Complementar n® 132, de 2001, que dispde sobre a
instituicao da Politica Municipal de Administracao e
Remuneracao de Pessoal, planifica as carreiras e da
outras providéncias:

1. E permitida a acumulacédo de dois cargos no
Magistério publico municipal, limitada a soma
da carga horéria em até 30 horas semanais.

2. Evedada a passagem do servidor de um
cargo para outro, salvo aprovagdo em con-
curso publico.

3. As funcbes de confianca serao exercidas,
exclusivamente, por servidores ocupantes de
cargos de provimento efetivo, de livre escolha
do Chefe do Poder Executivo Municipal.

4, Para os efeitos da Lei, entende-se por Profes-
sor: 0o membro do magistério que desempe-
nha atividades de administragao, supervisao,
planejamento, orientacdo, atendimento e
acompanhamento pedagdgico.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

. Séo corretas apenas as afirmativas 2 e 3.

. O Sao corretas apenas as afirmativas 3 e 4.
O Sao corretas apenas as afirmativas 1,2 e 3.

. O Sao corretas apenas as afirmativas 2, 3 e 4.

. O Sao corretas as afirmativas 1, 2,3 e 4.

o Y

™o n

37. Nos termos da Lei Complementar n°617, de 26
de marco de 2018, é correto afirmar a respeito da
sindicancia:

a. O A Sindicancia sera conduzida por comissao
composta de 5 servidores efetivos, designados
pela autoridade competente.

b. O ato de instauracado e do julgamento da Sindi-
cancia devera ser publicado no Diario Oficial do
Municipio.

c. O Da Sindicancia Investigatéria ndo podera resul-
tar arquivamento, mesmo quando nédo configu-
rada infracdo disciplinar.

d. O Sindicancia Administrativa constitui-se em proce-
dimento preparatério e investigativo de suposta
irregularidade cometida por servidor publico,
nao comportando contraditério, tendo como
objetivo apurar os fatos e indicios de autoria.

e. [ Os autos da Sindicancia nao integrarao o Pro-
cesso Administrativo Disciplinar, como peca
informativa da instrucao.

Pagina 10

38. Conforme previsao da Lei Complementar n® 498,
de 17 de dezembro de 2012, que dispde sobre a orga-
nizagcao administrativa do Poder Executivo Municipal e
dd outras providéncias, compete a Geréncia de Fiscali-
zacao de Transito da Diretoria de Seguranca Publica:

1. gerenciar os servicos de fiscalizacao eletronica
de velocidade.

2. gestao da central de monitoramento eletro-
nico com cameras de video.

3. fiscalizar as concessiondrias do transporte
coletivo urbano.

4, gerenciar a fiscalizacdo dos transportes
publicos.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

a. Séo corretas apenas as afirmativas 1 e 2.
b. O Sao corretas apenas as afirmativas 1,2 e 3.
c. O Sao corretas apenas as afirmativas 1,2 e 4.
d. O Séo corretas apenas as afirmativas 2, 3 e 4.
e. O Sao corretas as afirmativas 1, 2,3 e 4.

39. De acordo com a Lei Complementar n® 498,
de 2012, ao Gabinete do Prefeito subordinam-se
diretamente:

a. O Controladoria-Geral do Municipio; Contado-
ria-Geral do Municipio; Diretoria de Seguranca
Publica; Diretoria de Incentivo ao Empreende-
dorismo e Turismo.

b. O Diretoria de Regularizacdo Fundidria e Habita-
¢ao; Assessoria de Comunicagao Social; Dire-
toria de Gestao de Compras; Coordenadoria
Municipal de Protecao e Defesa Civil.

C Procuradoria-Geral do Municipio; Contadoria-

-Geral do Municipio; Superintendéncias Regio-
nais; Coordenadoria Municipal de Defesa do
Consumidor.

d. O Controladoria-Geral do Municipio; Coorde-
nadoria Municipal de Defesa do Consumidor;
Consultoria Juridica; Diretoria de Modernizagao
Administrativa.

e. 0 Contadoria-Geral do Municipio; Consultoria
Juridica; Diretoria de Regularizacéo Fundiaria e
Habitacao; Diretoria de Captacao de Recursos.
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40. Com fundamento na Lei Organica de Chapecé, é
vedado ao Municipio instituir impostos sobre:

1. patrimdnio, renda ou servico da Unido, do
Estado ou de outro Municipio.
2. templos de qualquer culto e casas pastorais a
ele anexados ou no mesmo terreno.
. livros, jornais e periédicos.
4. associacoes de Moradores e Centros
Comunitérios.

w

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

Séo corretas apenas as afirmativas 1 e 3.
Séo corretas apenas as afirmativas 2 e 3.
Séo corretas apenas as afirmativas 1,2 e 3.
Séo corretas apenas as afirmativas 1,3 e 4.
Séo corretas as afirmativas 1, 2, 3 e 4.

Pongoow
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Conhecimentos Especificos 20 questdes

41. O Plano Diretor de Chapecé, aprovado pela Lei
Complementar n° 541, estabelece as formas de partici-
pacao democratica da sociedade, na gestao urbana e
territorial do Municipio de Chapecd, através de instru-
mentos de participacdo popular.

Neste contexto, a aprovacdo de planos, programas e
projetos que afetem a ordem urbanistica, tais como
empreendimentos que gerem impacto ambiental e/
ou impacto de vizinhanga, alteracdo de zoneamento e
normas de parcelamentos, uso e ocupacgao do solo, é
condicionada a realizacao de:

referendos.

plebiscitos.

consultas publicas.

audiéncias publicas.

conferéncias da cidade de Chapecoé.

Pongow
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42, Assinale a alternativa correta sobre as projecoes
cartograficas.

Uma projecao equivalente preserva a area.
Uma projecao conforme preserva o perimetro.
Uma projecdo afilatica preserva a forma.

Uma projecao ortografica preserva os angulos.
Uma projecao equidistante preserva a distancia
em todas as direcoes.

Pongow
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43, Assinale a alternativa correta sobre o sistema de
projecao UTM (considere ppm = partes por milhdo).

a. O No meridiano central do fuso, a deformacéo
linear é da ordem de -972 ppm.

No meridiano central do fuso, a deformacao
linear é da ordem de -400 ppm.

Nos meridianos das bordas do fuso, a deforma-
¢ao linear é nula (zero).

Nos meridianos das bordas do fuso, a deforma-
¢ao linear é da ordem de +400 ppm.

Nos meridianos de secancia do fuso, a deforma-
¢ao linear é da ordem de +972 ppm.

b.
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Q
o 0o 0O

44. Assinale a alternativa correta sobre os siste-
mas de coordenadas utilizados em Cartografia e
Geoprocessamento.

a. Todo o territério do estado de Santa Catarina é
projetado no Fuso 22 do sistema UTM.
b. O No Brasil, os valores das coordenadas planas do
sistema de projecao UTM sao negativos.
c. O No Brasil, os valores das coordenadas geodési-
cas (latitude e longitude) sao positivos.
. O O meridiano central do Fuso 22 do sistema
UTM é o de longitude A =45°W.
O Em Santa Catarina, a coordenada UTM“N”
(Norte) possui um digito a menos que a coorde-
nada UTM “E” (Este).

e.

45. Em um projeto de geoprocessamento, deve-se
combinar um desenho obtido em software CAD
(Computer Aided Design ou Desenho Assistido por
Computador), denominado por DC, com uma imagem
de satélite obtida por sensoriamento remoto, denomi-
nada por IS.

Neste caso, é correto afirmar que:

a. O Nao é possivel inferir sobre a estrutura de
dados dos arquivos DC e IS.

b. O DCelS sao arquivos com estrutura de dados
vetorial.

c. O DCelS sao arquivos com estrutura de dados
raster.

d. O DC é um arquivo com estrutura de dados ras-

ter e IS é um arquivo com estrutura de dados
vetorial.

e. DC é um arquivo com estrutura de dados veto-
rial e IS é um arquivo com estrutura de dados
raster.
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46. Sobre ferramentas de analise espacial em Geopro-
cessamento, considere a figura abaixo:

+ =

Assinale a alternativa que descreve corretamente a
figura ilustrada.

O Buffer de poligonos

. O Buffer de linhas

O Overlay de linhas

. @ Overlay de poligonos

O Overlay de poligonos e linhas

™o N T Y

47. Se um profissional deseja saber por quais muni-
cipios passa um determinado trecho de uma rodovia,
podera utilizar qual(is) tipo(s) de relagcao topoldgica?

Somente disjuncao
Somente adjacéncia
Somente intersecgao
Disjuncdo e cruzamento
Interseccao e cruzamento

Pongow
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48. Analise a figura abaixo, considerando a topo-
logia em um ambiente de sistema de informacdes
geograficas:

A situacao da figura corresponde a:

a. Contingéncia e adjacéncia.
b. O Contingéncia somente.

c. O Adjacéncia somente.

d. O Interseccao.

e. O Cruzamento.

49. No georreferenciamento de imagens utilizando
pontos de controle no terreno (GCPs), os valores obti-
dos de RMSE dizem respeito a quais tipos de erros?

Somente erros aleatoérios

Somente erros grosseiros

Somente erros sistematicos

Somente erros sistematicos e grosseiros
Erros aleatodrios, sistematicos e grosseiros

Pongow
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50. No georreferenciamento de imagens orbitais pela
transformacao isogonal ou de Helmert, quantos para-
metros sao necessarios?

a. O 2 (um fator de escala e uma rotacéo)

b. O 3 (um fator de escala e duas translacées)

C 4 (um fator de escala, uma rotacédo e duas
translacoes)

d. O 5 (dois fatores de escala, uma rotacéo e duas
translacoes)

e. O 6 (dois fatores de escala, uma rotacio, uma

torcao e duas translagoes)

51. Considerando a camera WPM do satélite CBERS
04A, a banda 4 (B4) se situa em qual regidao do espec-
tro eletromagnético?

a. O Radio

b. O Infravermelho termal
C. Infravermelho préximo
d. O Micro-ondas

e. O Visivel

52. Uma composicao colorida RGB do sistema-sensor
Landsat TM-5 é feita da seguinte forma:

banda 5 no canal vermelho (R), banda 4 no canal
verde (G) e banda 3 no canal azul (B).

Desta maneira, espera-se que regides de vegetacao na
imagem resultante possuam tonalidade:

O Preta.
O Azul.
O Branca.
Verde.
O

Vermelha.

o0 o

53. No ajustamento da aerotriangulagdo por feixes
de raios (bundle method), as coordenadas conhecidas
dos pontos de controle no referencial do espago-ob-
jeto sao tratadas como:

Residuos.
Injungdes.
Observagoes.
Parametros.
Variancias.

Pongow
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54, Assinale a alternativa correta sobre os processos
fotogramétricos.

a. O A fototriangulacio néo possibilita determinar
parametros de orientagdo exterior.

b. O A orientacio interior determina a posicao e
atitude da camera em relacéo ao referencial 3D
do espaco-objeto.

C. A restituicdo por interseccao fotogramétrica
permite obter coordenadas 3D dos pontos no
referencial do espacgo-objeto.

d. O A orientacao exterior determina o desloca-
mento do ponto principal e a distorcao radial
simétrica.

e. O A transformacao linear direta (DLT) ndo permite
obter coordenadas 3D dos pontos no referen-
cial do espaco-objeto.

55. Na propagacéo de erros em levantamentos
com estagao-total, qual fonte de erro ndo é reduzida
aumentando o numero de leituras conjugadas na
posicao direta e inversa da luneta?

Erro de centragem da estacao.

Precisao angular do angulo zenital.
Precisao linear da distancia inclinada.
Precisao angular da direcdo horizontal.
Efeito do compensador do instrumento no
angulo zenital.

Pongow
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56. Em um nivelamento trigonométrico com esta-
¢ao-total, considere a altura do prisma refletor igual
a altura da estacao-total e o valor do angulo zenital
medido como Z = 85°.

Neste caso, é correto afirmar que:

a. O O ponto visado possui altitude menor que o
ponto de estacao.

O ponto visado possui altitude maior que o
ponto de estacao.

O ponto visado possui exatamente a mesma
altitude do ponto de estacao.

N&o é possivel inferir sobre a altitude do ponto
visado em relacdo ao ponto de estacao.

A altitude do ponto visado serad necessaria-
mente zero.

b.
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57. Assinale a alternativa correta sobre os erros de
fechamento em poligonais fechadas (PF) e poligonais
enquadradas (PE).

a. O Em PE, sdo funcao somente das medicoes.

b. O Em PE, séo funcido somente da qualidade das
coordenadas dos pontos de apoio.

C Em PF, sdo funcdo somente das medicbes.

d. O Em PF, sdo funcio somente da qualidade das
coordenadas dos pontos de apoio.

e. O Em PF e PE, sdo funcao das medicoes e da qua-

lidade das coordenadas dos pontos de apoio.

58. Deseja-se utilizar um ponto de uma poligonal
como ponto-base para o levantamento planimétrico
de um local por meio da técnica RTK, utilizando um
par de receptores GNSS.

Neste caso:

a. O Eobrigatéria a medicéo da altura da antena do
receptor no ponto-base.

b. O E obrigatéria o conhecimento da altitude elip-
soidal do ponto-base.

c. O Eobrigatdria a medicéo da altura da antena
e o conhecimento da altitude elipsoidal do
ponto-base.

d. Nao é necessdria a altura da antena nem a alti-
tude elipsoidal do ponto-base.

e. O Nao é possivel utilizar um ponto de uma poli-
gonal como ponto-base para levantamentos
com GNSS.

59. Analise a figura abaixo considerando um projeto
de terraplenagem.

A feicdo indicada pela seta na figura corresponde a(o):

Pé do talude.

Crista do talude.

Talude de corte.

Talude de aterro.

Plato de terraplenagem.

Pongow
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60. Uma técnica de locacdo de obras é o método
pitagérico.

Assinale a alternativa correta sobre esse método.

a. O Nao pode ser executado com trena.

b. Sua finalidade é determinar um angulo reto
(90°).

c. O Suafinalidade é determinar coordenadas retan-
gulares (x,y).

d. O Sua finalidade é determinar coordenadas pola-
res (distancia e azimute).

e. [0 Deve ser executado preferencialmente com

receptores GNSS.
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